Cr1oxeHmne mn
BbIUMTaHME
NeCATUYHBIX OApo0en

MaremaTtuka 5 Kj1acc
Yduurens MaTeMaTKM
Cepreesa C.B.



Kax BBIITIOJITHUTH
CJIO>KeHMe U
BbIUMTaHMeE

NeCATUYMHBIX ID00e

?




YcTHag paboTta

[ IpounranTe necarmyaeble
Tpoou:

0,78; 1,05, 23,008; 154,108;
0,78; 5,031; 15,8; 1,050




YcTHag paboTta

I PaccraBpTe B ropsiKe BO3pacTaHMs
ypciia

0,915; 2,314; 0,9078:;
2.316; 2,31; 10,45



YcTHag paboTta

U Mexy KakmMim AByMs COCeTHVIMII
HaTypaJIbHBbIMI UMCIIaMV HaXOISATCS
TaHHBIe YmciIa

51: 6,32; 9,999; 25,257



YcTHag paboTta

L CpaBHuTe unciia

0,35 1 0,368
7,399 1 7 4
31,7 1 31,07
12,567 11 125,67



[TOBTOPEHWE

U Chopmynmpyrite mpaBiiio CpaBHEHMA
EeCATUYHBIX IPO0er:
0 1. YpaBHATH KOJIMYECTBO 3HAKOB

I10CJIe 3aIlIdTOu;

[ 2. MbIcjIeHHO OTOPOCUB
3aIIATY0, CPAaBHUTH JITaHHbBIE
qyIcIIa.




Kak BBITIO/THUTE
CJIOJKEHVIE Vi BbIYUTaHMe
TeCATUYHBIX JIpo0en

?




[ IPABWJIO:

U 1. YpaBHATE KOJIMYECTBO 3HAKOB I10CTIE
3aII4TOV;

[ 2. 3ammcaTth B CTOJIOMK UMcCIIa TaK, YTOOBI
sangradg opuia CTPOI'O o 3atigaTorn.

0 3. MbIciiIeHHO OTOPOCHB 3aIIATYIO, CJIOKUTD
JaHHbIe YycIIa.

U 4. I'locraBurs 3amaryro CTPOI'O ox
3aITATOMA.



[ IPVIMEP

[ CitoxxumM recatmaHbie a1poon

3,7wu 2,651



1 mmrar

[ YpoBHSATH KO/TMYECTBO 3HAKOB
I10CJIe 3aIIATOMN.

3,700 m 2,651



2 111ar

[l 3ammcaTh B CTO/IOMK YMCIIa Tak,
yTo0BI 3artgarad ObprTa CTPOI'O o
3aIIATON.

+




3 11ar

0 3. MbicieHHO OTOpOCHB 3aMIsITYIO,
CJIOXKUTH JaHHBbIE UMCIIa.

+




4 11r1ar

U 4. I'loctaBurs 3anaryio CITPOI'O niop,
3aITSITO.

oL




BBITTOJTHIM BhIUMTAHMIE



BBITTOJTHIM BhIUMTAHMIE



I'pernnpyemcsa Bmecre:

20 g2

4,58 + 3,8
103,27 + 17,729
8,1 -5,46

14,2 - 3,7
5-4,12



[ IPABWJIO:

U 1. YpaBHATE KOJIMYECTBO 3HAKOB I10CTIE
3aII4TOV;

[ 2. 3ammcaTth B CTOJIOMK UMcCIIa TaK, YTOOBI
sangradg opuia CTPOI'O o 3atigaTorn.

0 3. MbIciiIeHHO OTOPOCHB 3aIIATYIO, CJIOKUTD
JaHHbIe YycIIa.

U 4. I'locraBurs 3amaryro CTPOI'O ox
3aITATOMA.



3aKpervisieM
IIPOVIECHHBIN

MaATEPnaJl
[0 VueOHMK P

[INc 1213 aOBI
[INo 1214 Orae



Samayva Ne 1215

>



Permire
CaAMOCTOYITEeJILHO:

59+1,6=
83+08=
8,9+4=
5,7+ 3,23 =
178 -4,5 =
20-12,6 =



[ IpoBepsbTe

59+16=7,5
8,3+08=91
89+4=129
5,7+ 3,23 = 8,93
178 -4,5=13,3
20-126=74



Pediekcms

[ UTo HOBOTO MBI y3Ha/IV CETOTHSA
Ha ypoke?

[ bpu10o MHTEpecHO?
[ beu1o cJ10>KHO?

[ beu1o 1erko?

[ Bce mosryuasioch?






JlomMmarirtHee 3amaHue:

YueOHMK
Ne 1255 a0sB

No 1256 a0OB
Ne 1257






